Kraków, dnia 01.04.2020 r.

WYJAŚNIENIA TREŚCI 
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

na stronę internetową 
Dotyczy: 
postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. 
„Dostawa fabrycznie nowego trenażera samochodu osobowego” - 
nr sprawy 70/2020.

Do Zamawiającego – 3 Regionalnej Bazy Logistycznej w Krakowie, wpłynęły pytania od wykonawców dotyczące przedmiotowego zamówienia. 

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2019 r. poz. 1843), zwanej dalej ustawą Pzp, zamawiający przedstawia treść pytań oraz udziela odpowiedzi:
Pytanie:

Czy Zamawiający, w celu potwierdzenia spełnienia wymogów zawartych w Wymaganiach Techniczno-Użytkowych, wymaga złożenia z ofertą dokumentów poświadczających spełnienie wymagań odnośnie bezpieczeństwa oferowanego trenażera pożarowego, punktu 
1.2 WTU, a w szczególności dokumentów potwierdzających bezpieczeństwo eksploatacji trenażera pożarowego wydanych przez Instytut Badawczy w rozumieniu ustawy 
z dnia 30 kwietnia 2010 r. o instytutach badawczych (Dz. U. 2010 nr 96 poz. 618)?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga na etapie składania ofert przedkładania dokumentacji, 
którą wskazuje Wykonawca, tylko złożenia stosownych oświadczeń w ofercie.

Pytanie:

Czy ze względu na złożoność budowy urządzenia jakim jest trenażer pożarowy 
(instalacje gazowe, elektryczne, środowisko pracy z podwyższoną temperaturą i wilgocią), 
jak i bezpieczeństwo pracy urządzenia i osób szkolonych, Zamawiający wymagać będzie przedstawienia zaświadczenia niezależnego podmiotu zajmującego się poświadczaniem zgodności działań Wykonawcy z normami jakościowymi, w szczególności certyfikat potwierdzający, że Wykonawca posiada wdrożony system zarządzania jakością zgodny co najmniej z normami międzynarodowymi ISO 9001 lub natowskimi publikacjami standaryzacyjnymi AQAP 2110? Jeżeli tak, to czy kopię stosownego dokumentu poświadczoną za zgodność z oryginałem należy załączyć do oferty?

Odpowiedź:
Zamawiający na etapie postępowania nie wymaga złożenia powyższych dokumentów. 

Pytanie:

Czy Zamawiający, z uwagi na charakter ćwiczeń związanych z gaszeniem pożarów i ewakuacją poszkodowanych, wymaga by sterowanie trenażerem z pulpitu sterowniczego odbywało się bezprzewodowo w celu zapewnienia mobilności instruktora i skutecznego, bezpiecznego nadzoru nad ćwiczeniami?

Odpowiedź:

Zamawiający z uwagi na charakter ćwiczeń związanych z gaszeniem pożarów i ewakuacją poszkodowanych, uznaje bezprzewodowe sterowanie trenażerem z pulpitu sterowniczego 
w celu zapewnienia mobilności pracy instruktora oraz bezpiecznego nadzoru nad prowadzonymi ćwiczeniami za spełnienie WTU.
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